

獅子會國際基金會慶祝視力第一計劃拯救視力 30 週年

獅子會國際基金會（LCIF）正在慶祝改善視力健康和增加篩查的視力第一撥款計劃創建 30 週年。

視力第一計劃始於 1990 年，旨在加強服務不足社區的眼部護理系統，使他們能夠對抗失明和視力損害，並幫助失明或視力障礙的人。獅友們與其他醫療服務者和合作機構共同努力，透過視力第一計劃，協助提供眼科護理服務、培訓眼科護理專業人士、提升現有眼科護理基礎設施、讓更多人獲得眼科健康教育和康復服務，為 4.88 億人的視力帶來了改變。

視力第一計劃：統計數字

- 到目前為止，已核准超過 3.7 億美元視力第一撥款，用於 112 個國家的共 1330 多項專案。
- 進行了 900 多萬次白內障手術。
- 訓練了 200 多萬專業眼科護理和社區衛生工作人員。
- 建造、擴大或提供設備給 1350 多個眼科中心。
- 我們發現在缺乏清潔水的社區會發生沙眼。這是一種痛苦的眼部感染，如果不接受治療，可能會導致永久失明。為控制沙眼，我們發放了 1.85 億隻藥劑，進行了近 95 萬次手術。
- 河盲症是一種由被感染的黑蠅咬傷而導致的寄生蟲疾病。為控制該病，我們發放了 3.25 億隻藥劑。

透過與世界衛生組織（WHO）、卡特中心以及 LCIF 視力合作夥伴特奧會和強生視力等世界聞名的視力第一策略合作夥伴共同努力，獅友和視力第一計劃向全球數百萬人提供了預防性、治療性和康復性的眼科護理服務。

LCIF 主席古德龍·英格達德說：「全球各地的獅友都為我們在全球視力工作中的影響力深感自豪。」她表示：「在 LCIF 視力第一撥款的支持下，我們始終堅持了海倫凱勒 1925 年呼籲獅友成為盲者的騎士的精神。我們在視力第一的最初 30 年成果卓著。在持續的資金支持下，我們將持續發揚視力第一的精神，在視力領域創造更多的歷史性變革。」

在 LCIF 透過視力第一計劃等撥款以及其他支持下，獅子會在視力領域的工作影響力巨大。儘管如此，WHO 報告稱，全球至少有 22 億人患有視力損害或失明。

古德龍·英格達德說：「LCIF 和獅友們在視力領域的努力，尤其是過去 30 年透過基金會的視力第一計劃，改變了世界人民的生活。」「我們感謝 LCIF 將一如既往地對獅子會服務的支持，我鼓勵獅友們和其他人士繼續或開始支持 LCIF 以及視力第一計劃，以便讓我們能夠繼續滿足這一重要需求。」

關於 LCIF 視力第一計劃的更多資訊，請訪問 lionsclubs.org/SaveVision

關於獅子會國際基金會 (LCIF):

獅子會國際基金會 (LCIF) 是國際獅子會的慈善部門。LCIF 成立於 1968 年，提供撥款資助獅子會的慈善工作，給予其服務力量，並解決當地及全球社區的需求。美國最權威的慈善評級機構 Charity Navigator 長期以來對 LCIF 的評分都很高。LCIF 對此感到自豪。